

15 июня воспитанники лагеря "Юный патриот" посетили воинскую часть 188-й гвардейской инженерной бригады. Солдаты этой части показали снаряжение военных водолазов, рассказали как в мирное время они занимаются разминированием военных снарядов и мин. Кроме того, ребятам показали элементы понтонного моста, который служит для устройства временных переправ через реки. Причём такой мост сегодня для временной переправы установлен через реку Сож вблизи города Чериков. Благодаря солдатам этой инженерной бригады сегодня обеспечена связь между южными районами нашей области.



